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У СПО кључа сукоб између Срећковића и његових противника. Смењен Анђић. Гојковић
демантовао да је поднео оставку.

  

Српски покрет обнове забраздио је у нове поделе. После вишемесечног закувавања,
отворен је фронт између потпредседника странке Срђана Срећковића и његових
противника, који желе да га склоне из Владе и партијског прочеља.

  

Сукоб је кулминирао у петак када је први човек београдског одбора ”вуковаца” Милош
Анђић саопштио да су потпредседник странке Жика Гојковић, члан председништва
Владимир Јелић и портпарол Немања Старовић поднели неопозиве оставке.

  

Њих тројица експресно су демантовали ову информацију, оптужујући ”Срећковићево
крило” да је злоупотребило меморандум и име СПО. Потом је председништво странке на
телефонској седници сменило Анђића, због кршења партијског статута!

  

- Председништво је разрешило Анђића и одлучило да се против њега покрене
дисциплински поступак. За вршиоца дужности председника одбора СПО у Београду
именован је досадашњи потпредседник Данило Ђукић - наведено је у саопштењу СПО.

  

Пукло због Чанка

  

Противници Срећковићу замерају да константно крши одлуке СПО ”на штету странке и
европског пута Србије”. Боде им очи и то што, како тврде, он све више заступа ставове
ДС, а не своје партије. Срећковић замера партији на одлуци да у Војводини прате пакт
са Чанком.
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Пре него је ”рашчињен”, Анђић је ”Новостима” категорично тврдио да су Гојковић, Јелић
и Старовић поднели оставке:

  

- Суочени са дисциплинским поступком пред надлежним страначким органима, они су на
састанку са лидером Вуком Драшковићем поднели неопозиве оставке. Убрзо га је
демантовао потпредседник Гојковић:

  

- То је најобичнија лаж интересне групице, која говори у име Срећковића.

  

Гојковић, Јелић и Старовић потписници су захтева за смену Срећковића, који је
процурио у медије.

  

Срећковић није желео да се упушта у вербални рат са ривалима, али је кратко за
”Новости” поручио:

  

- Пре три дана јавно ме је подржао председник Вук Драшковић, и мени је то довољно.

  

Вук Драшковић је негирао да је Срећковић изгубио његову подршку и да му се ”клима”
фотеља у Немањиној.

  

- Анонимним изворима и анонимним новинарима желим да кажем да министар
Срећковић има пуну моју подршку, као и подршку органа СПО. Наводи који су се
појавили нису тачни и упућују на политичке манипулације непријатеља наше странке -
категоричан је први човек СПО.

  

И министар Срећковић одбацио је спекулације да је на ратној нози са својим партијским
шефом.
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- Дуги низ година сам најближи сарадик Вука Драшковића и верујем да са једном новом
енергијом можемо да ојачамо странку и повратимо велико поверење грађана Србије -
рекао је Срећковић за ”Новости”. Он одбацује и гласине да је странка, наводно,
незадовољна зато што све више заступа интересе ДС, а не СПО:

  

- Ни то није тачно. Странка је апсолутно јединствена у развијању стратегије европски
оријентисане демократске деснице, јер верујемо да је то пут да повратимо политички
утицај.

  

(М. Б, В. новости)
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